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C.HXRHANT D. Mk RECHZE
S RN R XY fRIRMARHEIE S 04, € ).
A X +Y RAIER S B. X*+Y? IRM x* 534

C.X* MY MM ¢ A D37 A F 4

=.(10%5) BH 5% BB AMO0.25% ML NIREH . BREIALZA

F i — L Bl Pt — A

(D KR ABRAE R,
(2) HWARBEE SRMZE AR

0§ K= RS REE
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FO(104%) 38 XY S REHUAE L 39 IR TE 25 404 K R 018 h& Far B
A Z =aX 1 Zy =bX 4+ Y RWIE abyeofli D(Z) =D(Z,) =

Oxy —
1H Z, 5 Z, A

0o | —
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Comprehensive Training Questions

—\ﬁﬁﬁ(ﬁlj\@ 3 ﬁ;;% 6 ’]‘@1%5} 15 ﬁ)

1. &% A,B A ® 3t {4, B P(A) = p,P(AB) = P(AB), Wl
P(B) =

2. HHLAE I X MOBER S [y (o) ={(2)" & i g.mw=
y x

2X + 3 MR N :
3.WXLY) RIMNRI G={(z,y) | 0<x<1,0< y< 2} EHH

A4 Z=max(X,Y), 0 P(Z> %) _

4. FBEHLAER X ~ UL0,1],Y ~ N2,2), B X 5Y M. 4% Z=
X+Y, MBENHERAEX, P Z-2.5 <D = .

5. PR R4 MR 2 X ~ NQuoo®) o K5, SWHR 10 HF
1, 18R ENRERBEMEARTZN N 2=1.2,5 =8.62, 1 p WE(F
EHRO9IMEFKEE .

T EBE(B/ME3 5,5 NS 15 57)
(B /NEL PO A T ep, R — AT &8 H 2R, BT s 5

Y 13 HAE LR 355 D

1. A, BHB A4S, P(A) #P(B) >0, A BCAMC ) —&F
JSE. |

A.P(A| B)=1 B.P(B|A)=1

C.P(B|A) =1 D.P(A | B) =0

2. JNF WA R WA R BEALAE AT R A .

0, x<l—2 0, £<0
A.F(x)=%, —2<2<0 B.F(z)=4sinz, 0<z<n

, >
2, 1'20 1 EFR
JO, r<0 0, x<<0
. - ] 1
5 4 = o gl 0<.<'—
C. F(z) =480T 0S2<% ppey= e+ 3 TS

1
T . ——
ll, T>—2_ 1, 1>2

0 R A RE
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WY N . et o S0y >0 G K2 R BEIG)
3 AXCNLY) 47 B f(rvy>={u 220 >0 nise (0P
0, Al
T Y W90 SRS R ( ).
1 1
=y >0 ——) 0
A.fy(y)={y+1 Y B.fy(y)={y_1 o
1 1
— 0 —
C-fa-(y)={(y+1)2 Y= D.fy(y)={(y—1)z’ g
0, y<0 0, y<0

4 RREEVLA R X IRANTEZS 44 N(0,1) , B %1 a(0 < o < 1) H
u,ﬁ}ﬂp(x>u,)=a.9§:P(|X|<x)=a,ﬂlﬂx%}( ).
A. us B. U-2 C. u? D, Uy—

5. @FEHER X ~ t(n), (n > 1),Y=%,)“JJ( ).

ALY ~ y: () B.Y ~ y(n—1)
C.Y ~ F(n,1) D.Y ~ F(1,n)

= (1053) ZE—AFEF AT 5 B, B 45 2B . TRl A BEF P IR 4
UCBR S B U — A, I J5 H R e F b, 1 B T B3 I TR T 1
BR. AnTE I AT A BROE A0 T AEMEAR R SR ZE BT ob X 1 BR B 4
BRI AR,
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Comprehensive Training Questions

TR r>oy>orm5%§%rﬁm
M. (10 33) RO BRI N [(rhy) = {12 N
0, A,

K
(DX,Y B SBRER, B X,Y REAHLIML?
Z=X+Y M EER.
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.(10 53) CRBAHAER X ATREREE £(2) =

(D RY=X*"4+11MBHEE fy(y);
(2) 3R E(X?+1).

1 "}'.To
1 -
0,

—1I<aK<
0 <1

HeAt

0

15 = T 5E)
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(6 53) WO ICHEFIR IR , 454 B0 G40 IE 16 124 T SR 9%
S A 0 AR ATE AR 1 — A1 I P o I, DU T 1L K4 10 000 TG 1y £
&. [sEFE—ERENA 10 000 AWSE T X FMRK, B4 BUR AR K
M. B ARK A R FE— 4R [ ) A A 42 10 000 TRHIBER
1 —0.999"",

(1) SR— AR AE—AEJE A R K

(2) WEARBR 2 7 TF AN ETERF Al 55 B 42 S 0 R A 29 50 000 T
S AR 2 ) B 0 BB AT 0, 3R 45 107 B4R A\ B 32 44 1) e A AR 2%
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£ (14 ) BEEA X RS N 18 AL R BRI

2 —2(x=0) 1 . 0
e ={ " kel
0, x < 0

Hr 6> 0 RARMSEL MBI X Al S pidLAEAR X Xz 00 X, 030
f=min(X,,X;.,X,).

(1) SRR X 51 Bk F (2) 5

(2) KRG 6 AT B3 Fy (2) 5

(3) WA 6 1K 0 WA+t it & S 75 BAT ot k.




i EIES s EE T
¢= & illl &5 it 5% (1)

IR -

ik
ufo




wains |

Comprehensive Training Questions

XLV
1398484951
— S (GINE 3 4,450 F, %5 15%)

. ®R¥EMH A S5 B HEAME, H P(A) = p,P(B) =q, N
P(A B) =

2
2. WREHLAR Y X B MREE £ (2 ={n(l Fz0' F % O,HIJJY=
0, l r<0
In X BEREE fv(y) =

3.IRBEVLAE B X A5k P(X =k) =A(i)k,k —1,2,3, -, 0 |

3
P(X>1) =

4, WBEPLAE R X,Y AHE M, YRS ECR 2 #3858 fi, W
P{min(X,Y) <1} = ;

5. S B S 35 T U P 4% R A AR BE, SEHURE 4 K, WA E B 2 =
0.834, BEAMRNEL s =0.000 3, B BN N(uso®), W o 1) EAF X 18]
H__ (a=0.05).

= GEEE (B/E 35,35 NI HT 155

i /NBI S g A ST, A — AR AF AR B BORAY, JE T 0
Yy =3 7E G 35S D

1. 5 A R E RS — KRR, S/ A TR AR
B (i=1,2,3,4,5), M FHERTH—DRIEH, B ).

A P(A, | A A =5 B. P(A,A) =1

C. P(K,Az)=%- D,P(As)z%

2. P X MR BIEN f(2), B f(—2)=f(2),F(x) & X
(943 A R, I W AT T 2 4 a A ( ).

A F(—a)=1— J f(x)dx B. F(—a) =% — J“f(.r)d.r
0 0

C.F(—a)=F(a) D, F(—a) =2F(a) — 1

3, WML XY (7 264496 LA ST 0,01 DX +Y) =D(XD +
DY) X, Y ).

A. AL FE5r A o (LA S 0 E S At

0518 1k i BRI
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B. 237 14 0 BE A 1 (R 78 43 A

Co AR DR BASIE FE 5> 51 A

D. 1 37 1Y 78 43 0 BE AR

4L BIERX ~NO, DX Xo s X, 0 X MREA, R 51 85 5t 1
A A R IE B 1Y )2 ).

ADX~ B. 31X, ~ N(0, 1)
i= i=1
n 2
C\/n—lX,, . (_2_—1>ZX?
T ~tn—=1) D. =l ~F(Q2;n—2)

n—1 n
[ > x? > x
i=1 i=3

S. BRI X MBS BER £ (o), B X ~ f(2) , 138 u 57 2o
%Bﬁ&?ﬁzk X19"'9Xn(71>1)E1§ X,)_( %#Zkﬁﬁ,mﬁ( ).

A X ~ f(2) B. minX,; ~ f(x)
1<i<n
C. maxX; ~ f(a) D. (X1, X552 X)) ~ [ £z
i=1

=.(10 %) AR RIFPR B ZF 55 1 4% 50 14, o 10 fF—45 5 58
2 FA%E 30 1, o 12 4 — 55 . 458 5 S8 — AL 5 1 B T o e g AR
—FPERE, A B AR 1 R —4F 5, R ERE , [ —46
MBS 2 (R — S an RO HER.

018 the I R
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M, (10 43) X, YY) A5 5 5
Fery) = dzy, 0<zr<1,0<y<1
0, HoAlh
R Z=X+Y WEREE 1,(2).

GE g
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F.(10 %) - EEHMAMHILERX,Y) RS H 08 ke R B9

4 0 1

% 2

o 1

0 i 0 vy
1

1 0 ) —3— 0

1 1

2 12 0 1

(1) K P(X =2Y);
(2) K Cov(X —Y,Y);
BG)RXEY HHERE.

R T TR T o o e T P TR S I T T T O TP Ty Ta A L s
e KA TR A TR T R T Y T S T PP T T T s R G s e s e



AN (14 53) BEEE X 0 e s s g

Al
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Xy Xo 2K H B X 00 R S Bl LA AR

(D) 3K o® BIRKR UG H- 55
(2)a —AR o TS HHE? SH-40
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4 (6 55) ERLRIN 155 A48 RS JIEAT 526 A4 B |18 ke HET R
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Comprehensive Training Questions

_\iﬁﬁﬂ(ﬁl‘l\@ 3 ﬁl:/ﬁ:' o I]\@liﬁﬁ 15 ﬁ)

LRMEM ST =A4AF4 A,B,C i &M P(A) =0.4,P(B) =

0.5,P(C)=0.5M PCA—C | AB U O =
2. TE— 33T LT A& I 4K BEML I A8 — MRl T ﬁﬁ*ﬁéﬁk)ﬁ}] a,ff
TR TR N 26020 < o) BB ¥4 76 45 — b J= 2 0T gAYy, U T 71 5 7 A% £k
AR R
2 i
&&mmgﬁxmm$%ﬁﬁﬂﬂ=fx Oty

0,  Jth
SRm T EENE, Y R H A (X<5) m IR W

P(Y=1 =
4. E%H%MEE X H’Jﬁj\ﬁﬁﬂ
x | | s s
|

K X AT

P ’ 0.2 ‘ 0.3 0.5

RFAFAVHERAERMITFH( X—EQO [<L5) MR
5. ML X AY BB R 1

X
—1 0 1
Y
0 0.07 0.18 0.15
1 0.08 0.32 0. 20

M Cov(X?,Y?) =
TR (BE 3 4y, 3 5 NS 15 57)

CER/INELZ 1S PO A S T ep , R — AR AF A E SR A, 418 B 28 1
(1) =5 B} BOAE 1 (455 )

1, % AB C C,( ) JNAL.

A.ABDC BBACCHBCC

CAUBDC DACC®BCC

2, F 90 o 1 vl AR 2y 4 A PR BB i € ).

ZEN%

1§ R R REiR)
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09 I<O
A.F(.z:)=<3
Zv 1<JC<2 . R —
1,  z32 L RN R I
0, x <0 | 29o02€180
sinz, I<zr<<X
B.F(x)=ﬁ
T
v o) T<l‘<1
1, 1‘21
In(1 4+ 2) "
g =0
C.F(x)={ 1 He -
09 'C<O
09 :l'<0
%9 O<:l‘<l
D.F(1)=j 3 ;
=
— — .<
2+21 5 1l<<xr<<2
27 I>2

3. WHAHLAS & XY 97 25 7R MBHLE R U=X+Y 5 V=X—Y

AHXWFSLERMAEAC .
A.E(X)=EX)
B. E(X?) — (E(X)! =E(Y*) — (E(Y))*
C.E(X*) =EX?)

D. E(X?) + (E(X)* =U{*) + (E(Y))?

s
0,

' +y' <1

4B (X,Y) BB MR E I /() ={ . X
oAl

5Y H( ) WY REALAE 4t

A. Th LR B. Pl 32 AR 434

C. At 58] 43 A D. gl 37 A A [R] 43 A

5. Wtk X RANIES M NQGd®), i pe® R A
(X1, Xy, X)) KA X BIREA, W 31458 IE 5 A9 & C )
: Z") (X, — XD R ¥* (n— 1) 5345

n— 1

B.St =L 3 (X, — X0 M o (n— ) 4

n

A. St =

Ci=1

SV (X, — P RM 1 (n— 1) 4

i=1

1
C.

D. dizz (Xi — XD M F () 537

07 K= | B
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E(108)HEAREF B THEHA6ADEER 4N BER =
PMEFHPRAINTER.TNER. AR ETFHER—BRMfE—i&,
PN EE—ER. R . '

(1) WERAEABRM LR

(2) FHEN AR, RN — AT I AR BRI,

M.(10 &) WEEHLAER X 5 Y MEMSL, b X RN
x |

2

P s | o

MY BIBERERER fv (), REYLZER U=X+Y MR g (0.

Fal%

D7 AR AT B
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F. (10 %) R RPLAS (XL Y) IR E R . 18 RS BT B9
TN o
Pl = e LD JLF
0, HAl

K.
(DX MY D EERERE
(2)(X,Y) BERA 4370 R
(DPX+Y <.
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Comprehensive Training Questions

A (14 53) BERR X Mg 5 13 G R T R
1 1
1, 6_~< = ' =
f(:r,0)={ S <<+ o0 <0<+
0, HAlh

X1 9X2 9"'vX11 %]ﬁ‘:ﬁéﬂi
(1) SKRESE 0 WEE R T T R SR i 11 5

2 im#zrsi@{anz%[maxxi + min X, #5019 F i 4.

1<i<n 1<i<n
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£ 65) N1.2, o o n fTIR—ANEX, TEN 1,2, 000, X AR — A
Y, 3R ECY).

019 the I R
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Comprehensive Training Questions

_\iﬁgﬂ(ﬁd\gﬁ 3 ﬁ!éi\: 5 d‘@)iﬁﬁ 15 ﬁ)

LERR—BOIWT A 4 WA LiRB e, HBEHNED 1 KELER
T L XA A5 B F 2 3 YR ) iR .
2. P E G H M NREHLAE R Y = 105, b X RMIEA S
N (o™, WY LR K
3. REENLAS I X, Y (Y HER % i Y
2, >0 e, y=0
fx(x) = 0, = s fy(y) = G y<0
B X5 YHMEMS,N D(2X —3Y) =
4L WX TEG={(z,y) | 0<x<y<1} FHRM 55 H"JX
S5YMMEEXREN .
S. FAL MR KR 3 9 R BGR I, 154 D B BE A RE A AR E S s =
11 m/s, BH E 3 B2 iR AN TE 2543 A0, T 53K Fef 460 380 %) 40 10 538 B PR bR i 22 o 1Y
BEAKERO S MEMFREILE

ZGEEE(BE3 S, E 5 NE,HES 15 4))

(/NS B A E T, R — AR A8 B ZR Y, 48 57 2 5
A1 H7E LR 85 D

LEMPB) >0,AA =, WTHNEXPRERHMBYREC ).

A.P(A,A,|B) =0

B. P(A, U A,|B)=P(A, |B) + P(A, | B)

C.P(A,A;|B) =1

D.P(A, JA,|B) =1

2. TH BT R E TR MR B R ).

. 3
Afuo=fmx’7“§1<_m

0, LAty

—in o 3.
B. g () 2{ sinzx, <1< 2

0, Jfl

0, A

018 the I RiE
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8 ke "
1 — cos x» R<I<in 018 K< $RTT BRI
D. h(x) = 2
0, Al
AL R X ~ N(—3,D,Y ~ N@2,D, H X5 Y #li~,#%
Z=X-2Y+T7T,WMZ~C ),

A. N(0,5) B. N0, —3) C.N(0,46) C. N(0,54)
4. B XLY) FHERERE f(2y) = ; g ﬁ?ml = ST

WMERF X HMREERC ).

1252 (1 — z), #
A.fx(.r):{ =2, 0<xr<1
0, Al
122(1 — z)?,
B.fx(r)={ z1=2% 0<z<1
0, Jfl
242*(1—2),
C.fx<1)={ 20—z, 0<z<]1
0, HAl
x(l—x)%, O0<z<
D.fx(:r)z{ = msd
0, HiAth

5. Xyheern Xo BREME X IHEAR L E(X) =4, D(X) =6*, X RHAY
B,S* BEEAFEMC . :

A.)_{~N(#,g§) | B.S? 15 X fiisr

g l2=bo L n—1) D. S* & o WA A
o

= (104) EHER S EENEX~PQOQA>0), GIRETE
R FEMEEY N p, BRETES BT, LAY FREDRT %
PINE. K.

(D) EEERA n PREWFMT P ER m D ANTEOR;

(2) “HEBEPLAE B (X,Y) MHER 7.




(10 53 ) B HEBEYLAS B CX L Y) (40 42 58 85 o)y
e L T B3 0,y >0
0, Al
BUORBEOUVER Z =X — Y 1940 i 50 50 5108 2 55 35 .

/(Tvy) =

DR T B R S s e

FEI%

Comprehensive Training Questions
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FH.(10 ) @BHPLER X Y A9BEA 2 78 LA S (0,1, (1,0), |03 ths $ar 5ES)
(1,1 RV AN =ML KIRA RN S 507 SR BEPLE R V=X 4+Y (1)
2.
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Comprehensive Training Questions

A (65) FELOL 1] EAERn AN, LA XAR SRR A5 B/ AL B Y, 3R 019 462 467 19
E(X).
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(14 8) B Xy, X, B3k ABTSBEE B W REA , Stk X Iy (018 ke AT REE
WESR W

J—ﬂl
b2

FCx30,0,) =40:
0. HoAtb
Hp — oo < <+ 00,0 < 0, <+ 00,3k
(D 236, 6, By KR
(2) 286, M 6, WAL

£ A
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Comprehensive Training Questions

D R R

—RZE(F/NE3 &, &5 /0F,#HH 15 5)
1. B8 & PLA = 0.5PB) = 0.6,P(B | A = 0.8,
P(A U B) =
2. WRHPLAS 7 XH&M’FT%EIE*&:‘TN(O D), Y=| X | (IR %
A X
3. RBIBLAS L X RASHOD A B4 L P (X =) = e Ol
E(X?) =
4, :éﬁi&*ﬁmzmx YBRBRMAD={(z,y) | z+y=1,0<x<1,
O<y<1)ARXB EWHSLH, UWRENHSRAEXEA
P(|X+Y—%’>3)< |

5. DGR IIBEE X ~ N(u,o®), WET 16 K, 1§ x =2.705,5s =
0.029, fEBISHE0.95 F . x BB EX 6K stynzs €159 =22, 131 5

—GEES(SME3 S, E SN, HES 15 7)

\

(g /NS Ak TR, B — AR a0 B ESR A, 48 B e 1
f) 5= 1 7 AR 96 5 1)

1457 5 SRR, 3 AR /ML —WBEBLELH 4 458, Joh
Wt 3 A EERIMBEERC .

Al w3 @) E) rg
2.P<X=k)=cAk}§(k=o,2,4,---> JEREALAS e X A AR % Bk %k, )

A —REWRC ).

AL >0 B.c >0 C.a >0 D.ce>0HA>0
3. (X,Y) Y —HEBpLAR R, MU =X+Y, V=X —Y R HI KM FREFK
2 ( ).

A, E(X) =E(Y)

B, E(X?) — (E(X)) =E(Y") — (E(Y))?
C. E(X?) =E(Y*)

D, E(X?) 4+ (E(X))* =E(Y*) 4+ (E(Y))? oy .
o, BB L X RLY AN GE A4 FLE TR O,

et T —
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AX5Y —gE-r B. (X,Y) IR Z4EIEZ S A 18 R ST BRI
C.X 5 Y H¥phr D. X +Y IRIN—H4EIEZS 5 A

5. RBEHLER X ~ N, 1),Y ~ N(1,4), H pgy =100 C ).
A.P{lY=—2X—1}=1 B.P{Y=2X—1}=1

C.PiY=—2X+1})=1 D. P{Y=2X+1}=1

=.(10 53) B Z AT IR, W AT — W, EH 1S — 4. E— KL 3R
L HRE IRERY o) ZIERIER T Bla+p=1). ML HEATEHLIERIA
— A X T P S AR Ak (BN AE = Bk B R b, BT LR 10 ¢ 10 B
FERERER, HEA — B X W4 h 1k, 18 B4 Mtk R
LR R BER R — W L AT 4 kD).




M. (10 5) W AR UL KECXL YD) A4 18 hy
1, 0 €x<1i0<y<2(l1—2x)
0,  JLAfl
REHLAER Z =X+ Y 094 S 58 i

‘/‘(J' ’ y) e

Sl el S UERP———

CERTE N

Comprehensive Training Questions
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FH.(10 4y) EMBPLAER X IR 1,2) 325404 5K 18 ke R BRI
(DY = PYHERFE £ ()
(2)E(e™).




sxm‘unn-- o R 6 e

|

s‘

2
(DY =X* —4X 41 BRI ;
(2)2X 5Y ZI[a Ry AHE R L.

KM

Comprehensive Training Questions
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‘t\(l4 ﬁ) 1‘&:\‘3’-’\“( X~ U[LOJ,X; gt 9X,. %Jf'ﬁi—“flmmﬁﬂi. 5}2:
(DO W0, 3 0 & R 0 T AwAlit?
(2) fhH- ity 7522 D).
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Comprehensive Training Questions

72 L‘uo #

/

—\ﬁ§ﬁ(ﬁd\ﬁ 3 ﬁy:«ﬂ\: 5 lj\ii.;_jlﬁﬁ 15 ﬁ)

LER=ZANNERFER BHELE AL REREE LA —
THERREN

2. WBAHLA R X MR % (o) ={213‘°—_’ T2 0 gy —x

0, <0
MBEREE fv(y) = (y >0). :
3. WREHLAE R X MY MM RESF0.6,% Z=5X—0.6,| Y 5Z
RIS R BN
x, a<x<b

4B R X R £ (o) ={O o 0<a<t

HEX?) =2, P(|X|<%)=
5. %5 FAPLAR AL, ML TR X ~ N(y,0.022), BALIMER 25 4~

BEATI i, A FEA M X =1. 05 ke, MLEIAME 4 MBS R 0. 95 198
{5 X [8] /& ,&(1.96) =0. 975.

T VERFR (S 3 5,35 MRS 15 47)

(/B AN E T, R — N2 A8 H BR 0, 48 57 16 15
f) F LR S 3E 5 D
1.#PA| O =PB|0O,PAIC)=PB|O,MTFH( )R

L.
A. P(A) = P(B) B. P(A) =P(B)
C. P(A) < P(B) D. P(A) =P(B) + P(O)
2. T RBPREAE A A B 2 C ).
0, b7 & <_ 1 0’ = < 0
A, F(z) = % —1<r<2 B.F@ =4sinz, 0<r<n
]’ .7'> 2 la .1'}17\'
JO, v < 0
C, F(x) =<* Y2 o<a<?2 D FG ) = -1~ "+ —Larcum x
5 4 2x

I x =2

0 g ST RR




4 Wit S REKiIt
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3. HERE VLA R (XL, Y) IR D = {(x,y) .I rt+ty=1,0<
r<1,0< y <1y F¥yand WHREDLSRAEXSH

i

s = ‘
X+Y 3‘22)<( ).

1 1

At B.o- C'al_s D.%Z

4 RBEPLASR XY SR A . B X i mch F(o), W Z =
min(X,Y) B4 10 Bk Fh ( ¥

A.F*(2) B. F(x)F(y)

C.1—-[1—F@®]? ' D.[1—F(x)][1—F(»]

D 1& X19X2""’X6 %ﬂ YHYz RIS €1 ﬁ%’]ﬂé ﬁ W‘j/l\IEAjuEaéxﬁi
N(—1,2%) # N(2,5) kA, BHE M, ST 5 S 43 5 R P BAR Y
BAFZ RN FG,9 MgEHEAC ).

A PSLI5SE B.5S8:/4S;  C.4S%/5S% D. 5S%/2S}

=.(10 %) —MUEF LB 3AFM X 3ANEREE AR AR B I B
A2 43 B4 0.2,0.4,0. 6. 753X 3 AT AT — AN B AR
REEEH TIEMMEER 0.3; 58 2 M FHH Pk B , AL 25 7S A IE  TAF
HURE 2N 0. 655 77 3 A 446 BRI EE 1% 5% R fiE IE % TAE R HER A
0.85, BLTELBEAFEIE % TAE R 2 AT B R 3R

18 e R FER
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M. (10 53 ) B8 ZHEREHLA R X, YD 108 1

T = o, e
R Z=2X—-Y WMHREF 1,(2).

1, <<l o y<<22

]
:
J .
. T MR W E TS P WA < aare
W:!&W st St N——

Comprehensive Training Questions

&l ! 5

0GR R Ba)

)

A e

RN
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H.(104)) 3 AT m AR S AT R BT IR A H AR IR—4E 21§ R T B
RIF 0 R BR 22 U5 AN TR BRI T4TIF AR 3R

(D) RIFERE X W45

(2) B E(X), 2 D(X).
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Comprehensive Training Questions

A(145) WEE X RN 4Bk, p) b RIEREL0< p <1, |08 &]he ™ BE
HHBRAEMSEX X, X, JE— R4

(D) R & 1 p BHEA

(2) % &k EHLB0R p AR ABIRAE T

! 7
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£ (6 4) WML XY AR 37 CHE W] BB it U =2X +1,
V =c" WM.
i RS- oQD |
| HePZYFAL |

018 sz R BRI
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Comprehensive Training Questions

—\ﬁgﬁ(ﬁl‘l\gﬂ 3 ﬁv';ﬂ:' o ,]\ﬂlﬁﬁ 15 ﬁ)

1. 841 P(A) =P(B) =P(C) =7}‘—,P(AB) — P(AC) =P(BC) =%,

P(ABC) =§,mu ALB,C 8T —/ %A (AR :

AIZG-ZI’ I>O

2. WREHLAS I X [ BESREIE R [ (2) = (A RFiRE

HEO LW X #9431 BRECH .
3. B E(X) =2,D(X) =25,E(Y) =1,D(Y) = 36,05 = 0.4,
EQX—3Y+4)?= .
L TALE LS 9 A E 10 SEABSTE, — AEES A NF/E
PL MR R .
5.4 X ~ U[0,6],Y ~ P(3), H X,Y #3L, Yl S RAHFXH
P{| X—-Y <3} =

0, <0

— RS (ENE 3 5,5 NEL S 15 5)

(@l]x&éﬁﬂjaﬁm4\iﬁrﬁ¢,ﬂﬁ~4\%ﬁé@E%ﬁ%m,?ﬂﬂfﬁarﬁi
by =2 £ L7 JBUE 5 D

1. A,B AR BTG, W T FI SRR EC .

A.(AU B —B=A | B.(AUB)—BDA

C.(AUB)—BCA D.(A—B) UB=A

2. % X, 1 X, B AT 75 PR LA ST A ST R AL AL, AT A R
%J’E%%Mﬂm%ufz(z),ﬁiﬁ@ﬁzﬁﬁm%ﬁl(z)%an(melJ( ).

A. f1(2) + f2 () a5 g Fe— B it iy A 4 B

B. £y () f2 () by 3 — B AL ik fR 208 56 2 X

C. F,(z) + Fa () g3 — AL Hik i) 4347 BB 5L

D. F, (x) Fy () 2y 3 — BEHLAE Bk ) 43 7 bR %K

3, BAICX,Y) WA i B Fla,y) il Fx (2 JFy () 43300
(X,Y) 5T X MY Wh %4 B W P(X > x0,Y > o) A KR
Ji( ).

A, F(xyyy0) B.1— F(xosy0)

Zails

018 e B R

C. [1 s Fx(Io)][l _— Fy(yu)] D. 1 _‘I"‘\'(.'l'u) _Fy(yo)'f'F(J'o 1yo)

AT ST TP FTT Yy

3
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4 WAEHZER X 5Y M, HP(X=0)=PXY=1)=p>0,P(X=|08 ths &S B4

1, X4Y R
=P(Y=0)=1— 0,4 Z= VB X 57 mhsr,
0) =P(Y=0) p>0,% 6, X+Yﬁﬁ&§%k 5 Z M7
W p B R ( ).
1 1 1 2
A3 BZ‘ C.5 Dg

-

S B Xin Xo HEK X BREAR, T AR ECO 1T M43
F.00 ) BAER.

1 3

A pX+ X, B. 5 X, + 3 X
3 D <

C. §X1 +§A2 D. %X] +%XZ

=N(103) HR T REAIF, W80 2 M BER, 34k 248
TR LRI AN ARG TR 3 AR LA EER. AT 4R —
TERAAZLEH, N Z A PRI — BRI PIAS o, 55 AP 48 s LI
—. REFWE AR R.

é £ B A8
.

9.
:
LA a1 1 [ Tt rutad 3 YN ném
H I 0 P R s T T R i T R DY T R T TR T e iiss
BHITi0 TR TTMATE



Feils

Comprehensive Training Questions

M. (10 53) W HEREOLIRL (X, Y) 1106 A 5 15 U R R R
e, O0<<x<y

(9)=
TEP=00

™
N
R

(DZ=X+Y WL ET,
()M =max(X,Y) RYHL R 85 jiF,

SR U
PUTRY PEL 5 £ 300 B, 1 AR R AR 2D BERRITTRAL R Rty SRR L e i Gt e
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By FEar, i X, Y ME AL B IR 2500 A 38 500 15 ORR G F A
Z 8.

0§ R $hT R




(14 33) BERIK X 19 MR I

(e r0) {%—}. <L >0
B \,‘l" -

0, Al
2y s v T R B — AR A
1) Rk 0 B IR UG I
(2) |8 0 B0 MMM .
(3) R 6 B9— DT A.

saus | ,

Comprehensive Training Questions

0§ = S R

S PO TP —-r-.—f'r:‘.:'.,'IL?v
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£.(65) =B A 104051, b 8 A FARE 270,259 |[U1§ e Al R
FRA 5 JG. A FEA D BE B Bl AL b TE 5 (e il I 3 4SS5 , 25 A 3K A i 3

SHE TR 3 N EBR T, SR MK S BRI B R 2.
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Comprehensive Training Questions

— HAZR (/G 34,358, #5515 5)

1.3 A,B W2 P(B| A) =P(B | A) =%,P(A) =%, Il

P(B) =
2. WRIHLAR i X E’J’Hﬁi%ﬁﬁaf(x)=—x el l(ze B, MY=X"
LR B R
3. XLY AP R, B A D(X) =9,DY) =4,p, =—%,fﬂﬂ
D(X—Y+4) =

1 _

—z%e*, =x >0
4.&I‘Emﬁ*§Xﬂﬁff%$%f£ﬂx)={2 © FIFE T

Oy o o < 0

RAFERXMGIH R PO< X <6) > :

5. At vt 3 A = BT R A B 3 Tt Rz b L BRI 5 4,
LR LEF z =11.6,5* =0. 995. & il & 44 7= F FF % TH IR A IEZS 4345
%%E{%gﬁ 0. 95, ﬂ'JSIZi’iJINH"JE%IZI‘ETJ%J sto.025 (4) =
2.776 4.

ZEBFE(BE 35,5 NS 15 57)

(B/NBLS AT, R — A 2588 H 2R, 38 BT 3 55
1) 58 J7E 8 G &5 D

LW FAEREMIM AMB,5 AU B=B A%EMHHE( D

A.ACB B.BC A C.AB=¢ D.AB=(

2. WBHMLAE 3 X ~ N(uso®) M FAERHEE L MR P(| X —p 1K<
ks ) ( ).

AR5 kfRX B.RE5 pfik

C.REosfi% D. 5 p,o,k ¥R
Y pdr Bl A 22 % [{E 2r, 0<a<1
3, CRIPLAE B X RN () = 0, 3t N
P{l| X —E(X) | = 2v/D(X)} %7 ( B

A L8 pAtAZ 642 =42 p L8R

IS 5 Wt kil

08 & T RRiE)

PG EE T S f
= LR <3 R

- ¥,

. o L T U S TN e e

eI
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4, WRPEHL AR XOY IR py H DX) =4,D(Y) =1,
DX —Y) =4, ] p=( ).
Al B. 0. 25 C.0.5 D. —0.25

5.3 N o X X, MR BEBIRX ~ N, (—REA, G it

y=Y=1% gy,

< \ro
A 2-‘\
AY ~ y'(n—1) B.Y ~tn—1)
C.Y ~ F(n,1) DY ~F1,n—1)

= (10 53) 72— R ok AR AR i % A BURM S BOh ¢« B9
RGN T HE A B B A AT K PR B R p, M A R AT
ML K=K m AW i L5 KPR & R,

MmEt &
- &@K953062320

01 kg T BEDD)

£ H
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Comprehensive Training Questions

M. (10 53) BREHLASHE XY IS X ~ B2, 5),Y ~Ufo,1], [V W B R0
WZ=X+Y. R Z 5T 88 F, (o) B B2, 772 D(2).
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F (10 53) JATEAT 100 P75, Jorbh— . = S 4 50 80 f, |48 S I 5RE
1, #E i

10 .10 f4  BULEREBLANIR— P g X, — [ CmE AR
0, Il

3R . '

(1)X1 %ﬂ Xz B‘JE*’%%TT,
(Z)Xl %ﬂ XZ Eg*ﬁ%%\ﬁ px]xz-
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Comprehensive Training Questions

0clz~ Y . x> U8 K& /T R
(14 5) BER X BHATHEREE f(230) = .

Jer e >0 MBS0 > 1 WRMBH BEEA X, Xe s X, RO
i Al AR R LR A 3
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(6 80) BE— WA T ARSI HET — TERN I 5 200 1 1447
CEZNS

A9 thez HRST FER)
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Comprehensive Training Questions

— EZE (| 3 4,3 5 /NE, S 15 5)

1.ix P(A)+P(B)=0.7,H A,B R E4HE—MHHEE R 0.5, A,B
BRI N X

2 WRIHUE R X WSS £y =" 77

’ r
BREERN fv(3) =
3. FENLAR R X, Y fIAHE R $ KN 0.5, EX=EY=0,EX*=EY* =2,
MEX+Y):= )
4. 7R — AT R T X ~ N(u,o?) , WEE 25 N F A 1 4= 7= i ]
13 2=05.5 s, FEARFRMERE s=1.73 s, | oo B9 FEAFHE N 0. 95 B BAS X 6] &

0
9B1IJY:eX E/‘J

t0.05(24) =1.710 9’10.025(24) =2.063 9’t0.025(25) =2.059 5;
®(1.96) =0.975,P(1. 645) =0. 95.

5. BEALAE i XL, Y AHE A7, B3R X 8][0,3] Em¥45 4046, )
P{max(X,Y) <1} =

T GEFR (SN 3 5,35 5 N, H S 15 5y

1.0 < P(B) < 1,P(A | B)+ P& | B) =1, ).

A.A,B HE A% B.A,B H %L 44
C.A,B HHEh 1 D. A,B R phsL

2. " B\ R HCAT A S B AL AR B 40 A7 pR BRI R ( il
1
A.F(I)=W9—OO<I<+OO

xTr
B, F(I)z{1 gl z>=0
0, <0

C.F(z) =e™ y — 0 < <+ co

~ v _ 3 |
D, F(r) = vy -} Q—T'ra’ll‘(.'lu'ln I,

— oo < g (<_|_ o

B BX Xy X SR ELIRN (1,20 g s e JEh X S REA
I MR 45 Emm ik,

01§ R R REG

! ;
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Probability and Mathematical Statistics

X —D? DX —1?
= AN 1 &) B F(n.
A. - 2 (n : F(n,1)
C_M~JV(O,1) D.X=DVn _
N3 V2

4. BHLE R X ~ UL0,6],Y ~ B(IZ,%) CEL XY TS L TR
BUHBERAERE P(X—3<Y<X+3)>( ).
1 3 3 5
A, == 2 3 5
5 B. C.q . 55
5. W X1 s Xo oo X, R SR N (uao®) (R NLRGEHLEE A, X 5 S?
G330 R REA B FREAR 07 25 L 0 F 31 4536 16 1 114 S ¢ ¥

A.2X;, — X, ~ N(u,d®) B.%—ll—y~lf(l.rz—l)
2 £v4
C.% ~ g =D p A==l -1

Z(9%) FEASME AT LAFETRHL L K ZE A A A DU R 2S5 5L 3
BERK KA 0. 05,0.15,0. 30,0. 5, 7 Fe At 5 JLFi 28 38 T 5L il 2 ) 315k 1
HEZAK YK 0.80,0.70,0. 60,0. 90,3K .

(1) ZAW B K AR

(2) EAZ A RAE]L , SR A2 e A2 KA B2,

13

O
&=

a/r-oRE
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Comprehensive Training Questions
. (9 %) {4k R HLAS L CX, YD B9 AR 4 )y 0GR R e

L (319) <
1 RSO
.ﬂxoﬂ={ﬁe e v =0y =0

0, HAy
R (DXL I BAEREE fx (), fy (), 1 X, Y BB AT
SL? A
@Z=X+Y MHEREEF f,(2).

SIS TN TEWT BT REEE SRS SRR RERSR NN SEUS AR RIS SRR SO RN

P ————
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F.(94) BTV TR G={(x,) | 0< 2 < 2,0< [V B I BRI
y< 2} FSHHANE. U=l X=Y |k,

(DU MHEREE foQ;

(U [y EU #J52 DU.

ff H H
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Comprehensive Training Questions

A (9 4) R X0 NS 18 e I BRI
1
T A0 0<$<1
f(x;0) = 1—0
0, HoAlh

b 0 W RMEBEGX Xe s X, Jok A BK X MR ABHLREA. 5K .
(DO WE R 0, A K UA G 0, 5
(2) 18 6, 0, W Tk,
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(4 4) PR A RS S 0O BOREIRNZHCh 6 IR ALY (019 AR RS BE)
AN 1) TE T W3R TE A 0 00 Rl TS A B R 2 T AS B8 6 i BE 2%
0.991 172 (ARSI R LT )

€=}

k
/\' e
k=m k s
A
4 5 6 7 8

m

11 0.002 84 0.013 7 0.043 62 0.098 52 0.018 411

12 0.000 92 0. 005 45 0.020 09 0.053 35 0.111 92

13 0.000 27 0.002 02 0.008 83 0.027 0.063 8

£ A
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Comprehensive Training Questions

—AEE (BT 3 5,4 5 NG, %4 15 4)

LB ABWR PB | A =L, P(B| ) =L, PA) =+
P(B) = .
2RBHLER X ~ U 1,1, M Y = MR HE fy(y) =

3. IXMEHLAER: XY AL RE N 0.5, 5 Z=X—0.4,MY 5Z 1y
4 BT BE IR E S N Gea0?) 30 p,0® B 50, LM
FREPLIIR 16 >4, WS REA M A 20(em) , BEAATHEZ K 1(cm) ,
W B BEAFEE R 0. 90 9 EA5 X A H 3
S WHWZER XY WHAHBMEZREFEEREK f(.y) =
e > 0,y > O;”'J DX —Y) —
0, HAth
A3k AR BB A B A s (16) = 2.1199,4,,(15) = 1.753 1,
to.025 (14) = 2. 144 8,1,,0; (14) = 1. 761 3,d(1. 96) = 0. 975,d(1. 645) = 0. 95,

ZGEFE(|ANE 3 5,3 5 NE,HS 15 5y)

LZRaplA R X A Y Msr, B RMAIES 4 NO, D, N F mssis
mRC ).

2
A.Cov(X+Y,X —Y) =0 B.% M F 434

C.X+YHMX =Y M3 DX+ +X =Y JRM 5 (1) M5
2.8 X RS RBHLAE BE, Ty A7, MIXHER R C fle, 1
g

DX
AP X—C|>€)>1—€—z
E|lX=C|*
52
l=~E | Xe=C|*
2

€

B.P(| X—-Clz=ze) <

C.P(| X—-Cl|z=ze) 2

D, P(| X—CIZ&)@LZ%‘

08 R R R

! ;
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3. T 31 o B AT A4 Ay I B k%) AU 25 A bR Y Sk € ).

|t
1 _ —C %, X >0
A.f(‘r)=—2—c "I,z € R B. f(x) ={\/27r
0, JEAth
) 1.1 : _ 1
C. f(z) = 5 + 7tarctan x,x € RD'f(I)—l-}—IZ yx € R

4, i&«é\ﬁt XH&M%Q&%A E(J?E*’l}ﬁ}iﬁ’)ﬂ 9X2 v"';X,, }%% E‘ X ff‘”%é
AL X NEEAE N EX? =( ).
AL B. A’

n
G, g2 DA 4,
n n
5. iﬁ Xl sz 9""Xn y‘]ﬂég«é\{[k N(/l 90‘2) ngﬁlﬁﬁﬁmﬁﬁv }}\:tp X
HEEAIIE , S? HREA T 25,572 REEARY — B v JE, T C ).
A. ﬁ(x,,—#) ~'tCn 1) B.X—S—,—E«/n—l & 1)
Z} (X, —p)?°
(3-1) 3%

2
= (94y) 22 T A, H— A Y3 50 f JEAr 10 fF—%
o B A 30 b JUTAT 18 4 fh. SUAPAT S EEHE— 0 0
S e e B B P CRAED R
(1 eI i 2 S — 5 O S
(2 e AT 0 R — 2 0 R T 85 I B R R —

dn AL

C. ~ F(2n—2) D.Xsll*—‘./;z—1 L HE=A1D

019 K R R




srngang |,
eailaitnse Ivc‘)mprehhns'v'e Tminlh:{ifdues'uoﬁ'é

M9, (9 4% ) B X IR X ) L1000 Sk i A 9¥ Aif 0/l 15 X5 Jo 8 2 9 P 9
Xovoeey X, RERA X OREAS, R T T
(D) RE R X = max{ X, , Xy, X, ) IME S5 135 66 8
(2) 3R Xew HOWIBUN TS 2.

b
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Probability and Mathematical Statistics

F (9 4) AR REPLAS XY 14 HE o 8 518 thE R FEID)
xe ¥, 0<<ax < y
( "y )=
SED =0 s

b\
(DM =max(X,Y) MHEREE;
(2)Z =max(X,Y) + min(X,Y) HIHER% L ;

BGPX+Y <D,
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Comprehensive Training Questions

A9 5) BN X1 32 08 )
AZSL‘C—“9 X >0
d'x =T ol
HPBHAQ >0 KA, X, X, e, X, S0k BB X MR SRBLREA.
(D) SRZSEA AR,

(2) SREBEA WAL 315t

013tk RS Rk

7
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o (44) AR IHTEAT A0t » 20 +¢]Ce > 0) (IR ¥ 7] i 14 JB 2 A
N JRABECH & BIHEA 3K

(D m@uﬂu&nm&mgzrﬁ]m%ﬁmrﬁ] X 143 oy A bR R
RERERD Y '

(2) B 2—AN/NEAH BE T T ks — AN AR B A
Jo 7R St e ) HE 38 7

018 R I B

£ A

=
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Comprehensive Training Questions

019 the S BB

MR SRS T2 BRI A &

HERIB 5 BOREE V& & IR (—)

11
-mL% z% &%? CREAs &% 5.0.95
0,  Hfh
—.1.B 2.C 3.C 4.B 5.C
=S A =CE 1, =1,2,3; B="fFFmchm”, N
B=AAA, U AAA, U AAA,
SERLS RV _
P(B) =P(A,)P(A,) P(A,) + P(A) P(A,) P(As) +
P(A,)P(A,)P(A,) =
0.4X0.3X0.540.4%0.7X0.5+
0.6 X 0.3 % 0.5=0. 29
P(A,B) = P(A,) P(A,) P(A;) + P(A) P(A,) P(A,) —
0.4%0.3X0.5+0.4X0.7X0.5=0.2

P(A,B) _ 20

P(B) 29
IS SRR X i =1,2, W X, X, S R B
EHEH N

FR7 P(A, | B) =

te*, t>0
(1) =
/ {O’ t << 0
MPIAGREY =X, + X, R EHEEY.
4Y > 00t
oo 2 R
fv(y) 2_[_, f(t)f(y—z)d[:J te_'(y—t)e_(r')dtZ%e—y
F Ik
¥
fy(y):JGL v ¥y>0
101 y=0

$co
T (D1 = fGde =23 L g 1A

F@ﬁﬂ%qu:]_mx>2ﬁﬂM%BMmAﬁ% # A A
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Probability and Mathematical Statistics

U8 KBS B Ei

Hqu=%.B=3. - L

(DF2.3)=P(X<2. | XI<3)=P(—3< XKD =
P(—2<X<K<2)=

1, AL
J.—z 3dI+J1 GdI—G

A DEO = 20 2 gr =20

@D g+
g _EX)
27— ECX)
drerionn . X
(DL = f(z)fx,) = O < = e s, & Ol

@ — D" (zy+x,)
InL=n+In(26°) —n+1ln (@ —1)—3 -« In(x,*x,)

(In L), =% —engl #0

+z)" — L emUN. LRk BT K U

,
(xy+x,)8

[ﬁﬂ‘“‘=(022—1

6= max(x; s+ sx.).

£ GE: B Xy Xe e X, AHE S HERRA NO.D 4375, U Y =
DIXE ~ XY [ 5 Ae 14
ji=1

E(X) =E) = > E(X}) = >,D(X;) =n
j=1 ji=1
E(X) =D(Y) = D) D(X}) = D[EX}) — (E(XiN*] =
j=1 j=1

+oo . 1 a2 1
nU zt e —e Tdx— :|=2n

—co 27

RS EPRG e A IR ()

%, —1<y<]
L3 21—e? 3,41 TR
0, JAh

5. (39, 51,40, 49)
- 1.A 2.B 3.C 4B 5 A
= i A= IOPARAT i AW =] v 2, W
P(A,) =C} X 0,01 X0,99" =0,038 8
P(A,) =Ci X 0,01% X 0,99 =0,000 6
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Comprehensive Training Questions

oo Aer, r<<z<? 05 K& R B9
Y fif s fo(2) = J_mf(.r,z—-.r)dr.f(xoz—r)= 0, ;I‘:ﬂg ¥ y
% Z<09fz(2)=0;

%2> 0,0 = Nerdr=ateF —e). o1 KA

2

E\}W:E(XY)=P(X=1,Y=1)=%, ©26092079%%
(1)P(X—|—Y<1)=1—P(X+Y>1)=1—P(X=1,Y-_—1)=%_
1,1 ,5 7
2)E =14l 0,
(2)E(max(X,Y)) 8+8+8 5
X
0 1
1’
1 1 1
0 T T 5
1 5 3
° B B T
Ll 3
4 4

AR R Y FEW AR AP RREG MY ~ B(@3,0.4), T

I%X=ﬂ)=POH4D=C§Xuxw°x«1m3=%%
P(X=5)=P(Y=1)=C} X0.4X (0. 6)* =152i5
KT R X W5 T R
X ’ 0 5 10 20
27 s 3 36 8
d 125 125 125 12
Frih X BIBCFEIE N
_ox 2L 54 36 8 _
E(X) =0X 7= +5 X 75e +10 X 150+ 20 X 5= =6.32
+oo 1 +co .
m =EX) =J ILC_T’d:c=—J- zd(e ) =
0 A 0

R

1 -+ +oo
|: —xe 7 , . :|=/\
B WA AN A =X,
YA WL R AUIRAL AL < ALK PR 2N

b i TT (et Y L gy ook S
LCxyyeeryx,3A) )I:ll.(/\(' )»-A“(.xp{ Ai}:{a,-}

BLE
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. 0§ KRS | 23051
In LQQ)=—nlnaA— %ZL’
i=1
KIPELAHNT R TR

dnLQQ) 2, 1< _
da _+A2;I‘ ¢

fire foL SR J7 7218
A= L il’,’ =;

SEA WK R A =
(2) A% E(X) =E(X) =A,rfru A =X JEa o E AT

WESR e 5 ROMG i En A U (=)

1 -7 4 —1 5.(4.804,5.196)

—+1.0.8 2.1—e* 3.

—.1LA 2.A 3.A 4.C s5.C
=% :B.W R W AR IR B IEIRER, BERAVIHE, S ZRMA L

RAYER G N LRI R ER[A] 65
P(S) =P(B)P(S| B)+P(W)P(S | W) =

3.3
PBS) _5 "6 _ 9
PBID="p5y =~ 1w ~—17
30
e —Zr—Jyd ___K
0y g H)L—KJ d;[ y=1K=6

{P(g)=0; y<0

iy =0 it
Fy(y) =P(—y< X
LY = X | 437 k3K

Fy(y) ={

<) =D() — B(— ) =2¢(y) — |

% & y<0
20(y) =1, y=0
N Y = | X | AL A 1

{0. ysO0
Sy = g, y>0

[

2
e ¢, )
Vo y>0 &

{09 ,\'<0




Comprehensive Training Questions

AN (1) Ml
o =E) =

—

- |
* xf(:b;a)dx:J (a+1)x"“dx=z
0

[\]

Rt = —L ?Eaﬂgﬁﬁﬁyﬂa— z —1-

(2) E‘ikU?&WﬁﬂM&%uﬂ%ﬁlﬁ

Lw=[]e+Dai=G+D"]] =
i=1 . i=1

In L(a) =nln (a+1) + Zaln x;

< dlndl;(a) a+1+21‘”‘
8 o BB AR PIRME T e =—— LI Y,
Zlnx,-
i=1
‘t\ﬁE:"&Y'\*N(091),Z~xz(n),EY9Z*EE5T.ﬁ9m'J
W=—X_
7

n
WX, W [E47, Nt X2 5 W2 R4, B8R Y ~ (D, Y?, ZHHE
3L BT LA
we=X _ FQ,n
Z

n

A X! ~ F(1,n).

e e 5 B ge L A YIRS (1)

1 17 , 1
—‘1.7 2.% 3. 3 4, >0.6 5.(4.412,5,588)
—.1.C 2.D 3.B 4.C 5.B
= A =5 B A R R
2
P(A, 10
A oy IV WL e
P(A,AZA;,)—IOX 5 X 8 1o
)
P(A A A,) 7
P(A et LAt Lot A
1Az | Ax) P(A;) 9
400
VY s f2(2) = SxCz=3) fy(y)dy, ¥

-----

\

FE &

01F K= BT B9
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1
Sy () ={Z¥’ [yl

0, J|yl>n=
RALZF TR 2=2— 5,78

1 =tn
f2(2) f —fx<z-y>dy—ZJ fx(x)dx=

2—[Fx(z+n) —Fy(z—n)]=

e[ - o= ]

2n =

7
T R E(X) = J_ J_ xf(x,y)dxdy~J dJ:J- LGt dy=1-

M % RECR o,y MM E(Y) =E(X) =~

6
2 2 1 4
E(XY) :J dIJ —xy(x+y)dy=_
0 o 8 3
4 f fagte) 11
Cov(X,Y) =E(XY) —ECOE(Y) =4 — 52 ——-L
.Z 2 1 5
Ex) = dzf tatatyay=2
0 0 8 3
D(X)—E(XZ)—(E(X))Z—%—%z%
11
DY) =D(X) =
=i
_ Cov(X,Y) _ 36 __ 1
Pry = B(X) - DV) % 11

S ALK 35 2684 5
D(X+Y) =D + D) +2Cov(X,Y) =ge 35— =2

AN (D) FAGT

6, + 6,
p =EX) ="75—

(02 _01 )2
12

2 =E(X)?=D(X)+[EX) ] =
{01 + 0, =2
02 —'01 22\/3(/12 —y%
0 =pm — 3Gz — 1) 102 =1 + 3z — >
F 0,50, HALTE
D|=X—‘\/§S'y 02=X‘|‘\/§S'
B S§* = E (X, —X)*.

+ i

-\
3o

018 & IR
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Comprehensive Training Questions

(2) TR UG T« X 1 ER 10 h i
e o
f(x801 902) =40, — 6,
0, JA
A
Tay = min{xn s Tp9*** ,.1‘.,} yL(n)y — max(_r, sTg " ,.1',,}
UEDENTSE o)
L= (02——1()_,_)7’ 0 <zo <amw <
o Al

BR0,—06, B/ LK. H0,—0 =20 —xa)» LA 01,0, A I5e K
LR 314331 o
91 = Xy 92 =Xw
£ % :P=C] X0.1* X 0.9+ C} X 0.1°=0.028.
X ~ B(4,0.028).
E(X) =0.112.

BERe 5B g A IR ()

1 3
Sl 019 2.3 3.1 4.2 5.36

=D 2.C 3.C 'LC-35.C
=% B="IH B — P REEART, HRA="BTH M, i=
1,2,3, W d &R AXA

P(B)=;P(A,~)P(B|A,-)=%><(%+%+%):%
R, (1) AR 1=F( o, +0)=C—0—0+0,ffLA C=1.
(2) Je3Rh %51 7 bR EX

l1—e®%, >0
Fx(;c)=limF(x,y)={
Feiep 0, r<<o0
Fy(y) = lim F(z,y) = {1 —eE =0
7 0, y<0
HH Flx,y) =Fx(x) « Fy(y), ik X,Y 37,
(3) P(X>1,Y>1)=P(X>DP(Y>1) =

[1-PX<DI[1-PY<L<D]=

—0. —0. =
g 1h X gl =g

T (1) E2) =%E<X) + %E(Y) =%
D(Z) =%D(X) i %D(Y) 12 % —l— % %Cov(x.)') —3 £ A ©
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X XY G K HaT Bkl
+5)

(2)E(XZ) =E(T o

%[D(X) + (EX)* ]+ %‘[COV(X;Y) +EX)EY)]=

L X O+1) + 4oy VDK = DY) +0) =

10, 1o/ L !
34—2x( 2)x3x4—3
FB Cov(X,2) =E(XZ) —E(X)E(Z) =% a1 % —0

ﬁj[P.\'z =0.
AR (DEX)=1,E(X*)=1+20

0=—;—(E(X2)—1)

e e

(DHL=P(X=0)?2.P(X=0)"'.-P(X=2)'"=6¢ — 206"
In L =6Iln 8+ 4ln (1 — 20

r 8 —8 ENa 8

1, 55 KIFMIREIETTATIHF

i=1

'/'\X': 8 (.:1’29"'1 )
LR X =0 e kIR IR "
P(X, =1 =+

n
BeX ) ==
n
I TR X=X, +2X, + - +nX,

E(X) =E(X, +2X, + - +nX,) =’,1;(1+2+"°+n) ="—:§1

Hi 4 8 15 O - A UINERIRIE (51)

1— Q222 +2z+De®, x>0

—.1.0.45 2.F(x) = <0

.
3.D(Y) =46 4, —— 5,(7.4,21,1)
2./13

=.1,D 2A 3D 4C 5D
Z M B A =AM s By = AR B DLR T =
1,2,3, 30
A=DBA+ BA

NITT R R N



Comprehensive Training Questions

P(A) =P(B,)P(A | B, )-{—P(Bz)P(A | B;) =

%X(l—o 03)+ X (1—0.,02) =13

75
mﬁ%&Z%ﬁﬁ%ﬁﬁFﬂddu
F(2)=P(Z<2)=P(| X-Y |<2»= ﬂ f(x,y)dzdy

|lr—y| <=
I, 0<x<1,0<y<1
ﬂmw={
0, A
Y z<< Ot
Fz(Z) =0
Wo<z<<1Ht

Fz(2) = J] dedy=1— (1 —2)? =2z — 2*

l—y|<=z
0<x,y<1

%Z>IH¢9FZ(:)=19FEI/J

0, 20
P : 0\ 3 ()_z—u,o<z<1
A es ety Rl eGS0 Jofts

19 221

(D B A= (B %) ;B = (b5 Rilld %) ,i=
P(A) =P(B, +B,B,) =P(B,) + P(B))P(B, | B,) =

p+A—pL=1p3—p
2

P(AB,) _
P(A) 3—p
AR (D AN XEY ML, L
" Z=X—Y ~ N(u— p»d* +26*) = N(0,36)
W Z MR B R

f(z;30%) =

(2)P(B, | A) =

22

ety —00 < z <+ oo

J_a
(2) SR R R

i=1

L(?) = Hf(z; ;0%) = (6mo?) F el 2
im]
1 n
In L(g?) =——721—ln(61r62) - 6—62;&?
dn. _  »n 1 <

L L1 A | 2 —_— Py —
d(g*) 24° e fo' &1, .
f 4t

2 s ] E :
3

FEINE

08 2 A BB
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" 8k R
A

Q0

3 A
3n§:EZ EZ —3DZ o

LA o® J& o B0 ARG .

1, i HEWRm— ﬁ’l'J
0, i MEBm—ma
L2y A X=X, + X, 4+ + X, , B E(X), =P{X, =1} =P{# i

S B EREUAS B X, 0 X, ey X0 X =

HEA R —R )
2n(2n—2)! 1
P{5S i HEWRIR—RI) = @] = -
—— 1 y — see
[5'¢ E(X.—)—m,z—l,Z, o
E(X)=E(X,) 4+ +E(X,) =2
2n—1
D(X) =E(X?) —[E(X)]?
He
E(Xz)—E(EX2)+EE(XX)
A AR A R FER A
— 4y i=; MM, HTF X RECL,0,8 X =X, BTl
1

E(X?)=EX)) =
2n—1

%#ﬁ$ﬁ1¢j9 ngl’X) /\EXI OWj{E
E(X.X;))=P{X,=1,X;=1},i#j

2n(2n—2)2n—4)\
(2n)!

1
(2n—1)(2n—3)

XW i HHIEA n(n— 1 4 Hik

2y __ 7 n(n—1)
ECX*) 2n—1+(2n—1)(2n—3)

P(X,=1,X;=1 =

Lacpn, - dn (n—1)2
# DCX) =E(X*) —[EXO) = 375 =5

e 15 B s V- S A IR (1)

3 19 7wy | ‘ .
‘ ]20 Z-fx(T)—m 3. N(0,5) 1.1—?
5. (480, 4,519, 6) P = =

‘ YIRS I T IR I .
Egestil 2o BT R Sy T L P g e L TR ke



Comprehensive Training Questions

Z.1.B 2.D 3.C 4D 5.C
SRR A =PI ARG, B =Pk AT A
(DP(A) =P(BIP(A | B) + P(B)P(A | B) =

% X (0.05 4 0. 002 5) =0. 026 25.
. _P(BPA | B) 7 X0.95
@P(B | &) =200 = £ —0.487 8.
1
oz DN 2 (:c.y) ~ B
L C ) ﬂ‘]ﬁﬁ@ﬁ¢(x,y)={5(3) »S(B) A X
0, oAt
1 4, (x,y) €B
‘bﬁBE /\9S(B)=_. I/‘ ) ={ . &
%) T AR 1 fir Lk o(xy ) 0. il
y
/)
y=2x+1/
F
Dl c, y)
_LA/ Bl O X
2

A 2 <— 1 Ky <O M .p(z.y) =0, 7L
F(x,y) =Ji -r_’ ¢(u,v)dudv =0

[ﬁjg%i_%<_x<0ﬂ0<y<2:c+l iy o(x s y) =4S apcep » XEF

12
Sasco = X (LI + F I X%=%[(w—¥;—l)+(1+%—):|y=
O
B

Flz.y) = | dol  Adu=4Sscn =29 (25202 5hal
Iyy —JO v %1 u= ABCD — y( x ?’i‘ )
BN — 2 <x<0H y> 20+ 10,y =4, X
TR P O o oz} 2
Saran 7 (J.+ 5 ) (ZJL‘—I-I)—(J‘"— 2)

WiV Fx,y) =4(.r + ]7) e a 12,

PWhYe=>0,H0<y<1m

FalE

015 A BT BEG)

,11
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2_
F(x,y) =480 =4 X %y(—zl)

Bk Flayy) =2y(l = %) g

Yar>0Hy> 10

¢(I,y)=4,5=%

0,

8]

<—%ﬁy<0

Zy(2:c——“2v—+1), —%<x<0E0<y<2$+1
F(x:9) =922 4 122, — L <z<0Hy>2z+l

2y(1— %) z2>0H0<y<1

1s I>0_B.y>l

o R AT, ECO =E(Y) =0,D(X) =D(Y) =1,p =2+

F2
DZ, =D(aX) =a’D(X) =a?
DZ, =D(bX + cY) =6*D(X) + ¢ DY) 4 2bcCov(X,Y) =

b2+c2+2bc><1><1><%=b2+c2+bc

Cov(Z, ,Z,) =Cov(aX ,bX +cY) =abCov(X,X) +acCov(X,Y) =

ab—l—%—ac
HHEER a2=1,bz+c2+bc=1,ab+%ac=0,ﬁﬁ5}a=:*:l,b=

1 2 1 2

—y=——®Ha=F1,b=——rc=—.

7 c ﬁ’jia 7 c i
ﬁ.ﬁ?:iﬁ%ﬂ&“ﬁxﬁﬁﬁfﬁﬁﬁﬁF(I)Jﬁf$%‘ﬁyﬂf(:c),ﬁﬁA;

3&7?:—31#“?";5?;1{15%iﬁ;",i=l,2,---,n,B%%ﬁ:${iF“X<x(.r € R)”,

Iy

EMREAK

F(z) =P(X < z) =P(B) DIP(ADPB | A) =

i=1

1
=2 P(B| A)

i1
MiPB|A)=P(X<x|A)=F(x),Jip Fi(x) HBHhr2Q >0,
i=1,2,0 ) (55 AT 04 5 A a2 I L

| —eht, 230
PB|A)=F(x)={ -
Ol r=20

- — - - rew ! WgETEL Y ey g

18 Rz T Bt
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Comprehensive Training Questions

M X0 537 5 1 DXCR S a1
1S, e
f(x) = ;;Aieh y =20

0,

xr< 0
X MECFEES
:l 3 e —A.x ___1_ . l
E(X) n;f Aeirde = 3] o
L B4
m =E(X) =J+M:c . %e“ﬁdxz V2n g
0 i) 2
0=2E F1 Xt 18 0= 25 paatsit ‘
‘\/27{ 4/21(
B R MR H
n z ,fiz
L(§) = H(_ze 20 )s x; >0
. HAth
£ L@ > 0 B¢
. o F Z")x?
Li __ _ =1
1nL(0)=§lnz,~—21n6—202—;lnx,- 2nln §— 55

>at
din L _ 27, S =0
dg 6 6°

n

x?

o=\ — i KA SR AT

e 8 5 BORYE v A UNZRUE ()

0, y<<3

7
—,1.1—P z.fy(y>—{(yT—3)ae(%3)z, y>3 303

4. }—% 5. (—1.817 2,4. 217 2)

=LA 2,C:3C 4C-5-C
ZM B B=1A R, T UG B0 BR, 3 e IR, H, =l T
A7 i P EER”(0=0,1,2,3,4,5) , fy 7 S 26 4t

P(H,) =P(H,) =21—5,P(H]) —P(H,) =2%,P(Hz) — P(H,) =1§?

#£ B H
HAA S 24 =
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P(B| Hy,) =0,P(B | H)) =C} ('é‘) (%‘)3

P(B | Hy) =C} (%) (%)3.19(3 | Ho=Ci(3) (%)3

P(B| H) =C (%) (—1—)3,P(B| H;) =0

5
H 2 HERAK
P(B)—ZP(H)P(BIH)——C‘(%) (%) +37 C*(%) (%) i
R (3) (2) +gei(d) (3) =0
H DU A 2

P(H, | B)=0,P(H, | B)=0.1857
P(H, | B) =0.482 1,P(H, | B) =0.214 3
P(H, | B)=0.017 9,P(Hs | B) =0
9. f%: (1D K x>00

Bt LA

oo x x
%y > 08 fr(n = gt ide=Fe Bl

0, HoAl
BT f(xy) = x@ fr(», B X5 Y LM
(2) miF X5 Y Iz, BOTA SRR

FW Lot LeFdr, 23>0
fz(z)'— fx(I)fy(Z—I)dI— 3 4 ? S _
0’ z<O

{e_%_e_-;-’ Z}O

0, 2 <0
T (1) y<<1,Fy(y) =0
y=2,Fy(y) =1
1<y<?2

Fyp)= PYSN=PX+1<»)=P=v/y—-1<X<Vy— D=
Fx(aly“—])—l"x(-'\/y"' )

()= xWy—1) ————=+ fx(—Vy—1) ——— =
ki ' ‘/__—-— ' Z\/v~l

B e L r a1 it o mmm——
—_—ryy ars Y Y R T ————

WL

= I 5Eie




Comprehensive Training Questions

—1
I
1
fr(y)=</y—1
0, HiAts
1
(DEX+1) = EX?)+1= j x2(1+x)dr+J 20—yl =

-1 0
1 _1
§T17%

A X 910 000 AR AL B AR T 2 ~ B(10*, p).
(D BHMP(X>1)=1—0.999"",
P(X>1D=1—P(X=0)=1—(1—p)"" =1—0.999""
FrLA 1— p=0.999, N1 p =0. 001.
) REBABARASHBRIE N o 5T,Y B FEZEF, N
Y =10 000a — (10 000X + 50 000)
E(Y) =10 000z — 10 000E(X) — 50 000 =
| 10'a —10* X 10* X 107® —5 X 10* =
10'a—15) =0
a == 15, fr LA £ 07 A L 38 90 i) R AR R 2% 42 15 Jt.
£ f#. (1) Bk X BT R
z 1—e2=?2 ) >0
Fuﬂz_kﬂnw=t, s
(2) GEit4 6 43 A R 3K
F;(z) =P@ < z) =P(min(X,,X;,,X,) < z2)=
1—P(min(X,,X;,,X,) > x) =
1—P(X; >z, X, >z, X, >12) =
1—P(X, > 2)P(X, > z)P(X,>z) =

1 _ e—2n(1—0) s x > 0

1—[1—F(x>]"={

0, <0
(3)0 WML HREE R
() = F') () = {Znez"(‘_o) y x>0
fikx) =Fp(g) = 0, <0
A
+-e0 +-e0
107 =J‘ xf(x)dx =J 2nzetinteN dy =
] 0
400 oo
J 2n(z — @e "0 dg - ()J 2ne 0 (g =
0 0
Lioxo
2n

IEELO 1525 0 A5 410k S SULA7 6N,

Fails

0GR AT SEN)

15

T8 Vi PURENR A Vo G, S, R R Ry
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FE R 55 RORR i - A VIR ()

2e’ l —4
—d1—p—q 2. —2¢ 4 L 4yt 5 (08335,
P (1 +e?) 3 3

0.834 5)
—~.1.C 2.B 3.B 4.B 5.D
SRR A= (B ) G=1,2);B,= (3 i KA E —Fant (=
1,2) K#RE,FR P(B, | B)
P(B,) =P(B,A, U BiA,) =P(A)P(B, | A) + P(ADPB; | A) =
PR A v
P(B,B;) =P(B,B, | A)) + P(A;)P(B\B; | A)) =

LX(I_O).Z+%X(E)Z=L

2 50 30 10
1
—P(BIBZ):E_=l
[ P(BZIBI)———P(Bl) 3 =3
10
+oo
Iy | fift fz(2) =J_ flxyz—x)dx
Z f(xyz—x) >0, 0F
o<zx<l1 :>{0<1<1
{O<z—x<1 r<z<x+1
z=x+1
2
1 =X
0 1 x

drx(z—2x)y, 0<2z<1,0<< <z
flry,z—x) =14z(z—x)), 1<z<2Zz—1<xr<]1

0, Al
%f, 02 ]
f2(z) = ——,2;—23-1-42-“-2—, 1<2<<?
0, JEAl

£ M (DP(X =2Y) =P(X=0,Y =0+ P(X=2,Y =) =L

.
L

018 & SRR




Comprehensive Training Questions

(2)Cov(X —=Y,Y) =Cov(X,Y) — Cov(Y,Y) =Cov(X,Y) —

CovX ) =EQXV) —EX e EY=(1+1. L 42,2 D) 2.1

EY =1.EY* =3, py =Ey* — (Ev)' = £
[
Cov(X—-Y,Y) =O—DY=—%

Cov(X,Y) _
vDX /DY

4 n n n
L(a2)=(/— 3) l‘?e‘%"i;{ri 9l'i>09l.=1927'"9n
T

a i=1

In L(a®) =nln (F) n o +21n 2 ——Z}x

Rpxy =

~

/-?.\

dnLG®) _ 321 , 1<,
da®) 2 az+a4zxi—

i=1

W%&Z=%ZX?.

2 2 o
(DEGH == D E(XH =% E(Xz)— zte~T dopi=
S gt
2 4a® [ 4 _p 2
- X —= t'et dt =q¢
JE 0
FrUL o 2 o° W TAmAh .
N Wb P(X>90)—1726 0.022 8
P(X < 90) =0.977 2
X H K
P(X < 60) =24 ~ 0.159 2
526 -
BiL

P(X < 90) =4‘>(—E9°U_ )=o. 977 2

P(X < 60) =cp(907_’i)=o. 159 7

60

0

ﬁ&go—a‘& ~ 2.0, ——H ~— 10 it 0 =10, =70, F A X ~

N(70,10%),

B 1551 2 f'ﬂ;lz’é a2 0,294 7,0 %

013 A 3R RRig)

wails ! 1

|
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P(X > 78) =1—¢(%—29)=1—¢(0.8) —1-0.7881=0.211 9
% 0.2119<0.294 7, fF LA ATERE R Z 7.

ek S RERG g A VIR (1)

l

1 (a —2b)* 147
Aoz 2,28759) 4 221 —
& 2 3.575 4 =>0.73 5.—0.02
JoA 2.8 3B 4.CT6.C
SR A = CRURIUR ERY B, = (R § ATl B

i=1,2.

1y

(1)P(A) =(B,B,)P(A | B,B,) + P(B, By)P(A | B, B,) +
P(B,B,)P(A | B,B,) = ..

20
P(B,A) 13

2)P(B o 1A4) _ 13

(2)ECE: | A P(A) 15°

W% 3% Fy () Y B RGN 2R ARMU=X+Y iy
Sy A R A
Guw) =PU<L w) =P(X+Y<uw=
0.3P(X+Y<ul| X=D4+07PX+Y¥Y<u| X=2)=
0.3P(Y<u—1|X=D4+0.7PO¥<u—2| X=2)
MX5YMEMmL, TR
Go(w) =0.3P(Y<u—1|X=D+07P¥<u—2| X=2)=
0.3Fy(u—1) 4+0.7Fy(u—2)
R, 18 U=X+Y MEEREE
g(w) =G'y(u) =0.3F y(u—1) X14+0.7Fy(u —2) X 1=
0.3fy(u—1)40.7fy(u—2)

+c

+oo ":l.e—yd 5 ; >0
ﬂ\ ﬁ#: (1) fX(I) = J—Ugf(I’y)dy - {J: y % —

00 I<O
{xe", x>0
0, <0

Y 1
o ze?dz, y>0 |[F3ye?, y>0
fY(y)=J_ f(x,y)dz-:{Jo ={2 )

(D FCz, )= J FCurv)dudo=

oJ —oa

0, r<<0Ey<O

ﬁJ‘yd'uJ‘uue_”du, I y<<x<<too_
0 0 S

x y
J. du‘[ ueldv, 0<zx<ly<too
0 u

NIRRT | R st

08 e B/ RiE




ails

Comprehensive Training Questions

9 <O y<O
1
1‘(?y2+y+l)e‘y, I<y<z<too

1—(x+1)e"—%x2e—y, 0<z<<y<teoo

BOPX+Y KD =["de “zevdy=1-ct — e,
xR (D)

1 1
E(X)=j"”xdx=ixz g
B X=E(X)=¢
0, =X FEM.
(2) T RUAR A - L 5R 56 %
. 1 1
Ty e e
L©O) = Hf(x,90)={ 0T SRS
= 0, Hith
1 .
{l, 0—7 < min(ay ,05x,) K ay yeee oz, < max(zy oo H,) <0+%
0, Hith

'ia Xl. =min(X1 9"',X,.) ’X; :max(Xl ’.-.’Xn)' Eﬁﬁj(fu%ﬁﬂ'
E 1%

>

=X

1
2
1
2

X9

+o=X;

B 10, =—;—[X1' +x: .
(2)E,) =E(X) =E(X) =0,0, 7 0 LMt

n(%+a—x)'ﬂ, -5 <z<o++

faf (z) =
0, JeAty
1 n—1 1 ) 1
o> ’ e S =
Ao n(x—l—z 0) 0 5 1<0+2
O HoAth
+oo o+ 1 1
E(Xl.)=‘[ Tl at (I)d.r=J . 1} (-2—+0—‘1‘) dzx =
i P
e N
g 2 +n+l

. oo 01§ 1 w1
E(X)) =J Zf 4 (.1')(1.17=J L Tn (x -l——2——0) da =
—) n o~ ]

0+ 4+ —

2 n+1

e ———er TN

T STT WY Sy o

3 R AT R

19
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01§ K B R

J BA
(X HXa\ _ 1 1.1\
E( 2 )_2( +1+1+0+ n+l) g
ﬁi[mgk+mﬁX]L%0M%ﬁﬁﬁ

L PY=m)=>P(X=)P(Y=m| X=i)=
i=1
m—1
D PX=DPY=m|X=i+
i=1

DIP(X=DP(Y=m| X=i)=

i=m

n

E %X%,m=1.2,---,n
o1
> 5=

n

E(Y)=)mP(Y=m =2 (

m=1 =

TR

i=1

=|r—'

WMERSHEHE LA UNHERE (+—)

1 _(n V-ylnl[z))z ~0
—— € 2@hint s Y
.1 1—45- 2. fy(3) =<v2xayln 10 3. f_g
0, y<O0

4.% 5.(7.4,21.1)
—.1.C 2.B 3.A 4.A 5.D
= J#:(DP{Y=m | X=n}=Clp" A —p)"",0<m<n,n=0,
1,2,
(2)P(X=n,Y=m)=P(X=n)P(Y =m | X—n)——e Crpm
(1—P)r'"y0<m<n9n=0,1,2,'"
Py | fi# Fz)=P(Z<L2)=P(X—-Y<2)
Y z> 0B
z +oo Ak,
Fl(z)=J dz'[ ‘”y)dy-l-_[ de g g
0 i~

z {00 +oo
I e d;rj e ’dy+ J e’ d.rj edy =
0 0 z Ir—z

{rex
]-—c_"—}-c‘f e dr=1—¢e*+ —;—e f =

_!_’l_j P4 é 0 "‘j

e T



Comprehensiv.e Training Questions

=]

oo 400
Fz(2) =J drj e dy = C'J e rdr = %e‘
0 I~z 0

Jit A
l——e=*, 2>0
Fz(2)=
—é—e’s Z<O
it BA
—;—euz, z2>0
fz(Z)=
%e’, 200

A ZAEEEG={(1,y):0<2<1,0< y< L,z +y > 1},
BEHLAE R X MY BB S 8RN
2, %(I,y)EG

KA fi(2) %%X%M$%J§,mﬂé’nx<0ﬁx>lHﬁ’fl(x)=0;é’[
0<z<1Ht,H

Foo 1
f1() =J_ f(x,y)dy=Jl_ 2dy =2z

BT A
1
E(X)=j:212dx=%, E(X2)=J0213dx=%
—F(X?) — 1 _4_ 1
DX) =E(X*) = (E(X)! = — &=
[7) ¥ A 1%
2 =
EY)==, DY)=g
1 1 5
E(XY) =szxydxdy=zjoxdle_ ydy=3
G
Cov(X,Y) =E(XY)—E(X)  E(Y) =2 _—4 __ 1
: 12 9 36
FiE
D(V) = D(X+Y) = D(X) + DY) + 2Cov(X,Y) TR -

IS B Xy, X U B AT 2 32 R 4045 U0, 1)
X =max{X,,,X,} — min{X,,*, X,

0,! 0 0, <0
Fmax(x)= I, O<1‘<1,F,.,i,,(l‘)= l_(]'—.'l')nv 0<.T<l
1, z>=1 1, =1
T, 0z <] (I—2), 0Cx<]
Flafoyes nx < ax< 0 ol n 1 <

0, 0, Fel

ails ' 21

1% K2 R B

T
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.-_ln_",__-[.l___n—lzl_
Emu = J‘ONI dr= n+19[:min = 0" (1 x) xdr n+1
') - — ="_1
E(‘\)_Emu Emm "_*_1
n 50 )
-t\m:(l)I/(XIQ"'QX";el pez)z le_Tl,Ii>0|91=1!2"'.

i=1 2

n

In L=—nln 6, =2z, —nf))
2

i=1

dnL _n
6, 6, 0
Ha%kfﬂ?«fﬂﬁﬁﬂ‘]i)‘(ﬂ% 0 WY KR A 3R
91 =X
a“g;f =—9'—'2+l§<21,. —n0,) =0

i=1

LA TS 6, MR AU IS
0, =x— z,
m =E(X) =6, + 6,
t =E(X*) =D(X) +[ECX) ] =6 4 (6, +6,)°

1 =6, +6
mﬁﬁéﬁ{“ o , 15
2 =0§ + (01 +62)2

(2)

03 = M2 _#f » 01 = T pe _#f

8 0,,0, BEEAEE R

Hrh
_J1x P2
S* = n;)(x X)
MRS EAE TS ARG ()
le_%, y>0 1
—31.0.7 2, fy(y)= 14 3.6 4‘@
0, y< 0

5. (2.690,2,720)
—,.D 2.B 3.B 4.C 5D

o IR TE RN — 5, A = {(TE— PR 4, i =
0,1,2,8={PERM: ). U a5 W AE— 58 LIP3 — 4%, 5 F 48 tegeoh

JE T P TATAY K 7 B
P(B| A)=PB) H P(B|A)=0,P(B| A, =1
A7

Py

018 KR BT B




Comprehensive Training Questions

P(Ao) =p’.’ 9P(A1) =aﬁ+ﬂa =20ﬂ9P(A2) =az

AR AR
P(B) = Zz)P(A,-)P(B | AD) =0+ P(B)2eB +a* X 1
i
P(B)=1_“22aﬁ
oF:] P<B>=1—fzz—aﬁ

WO S AR L ANE TR, R

F:(R)=P{Z<L}=P{(X+Y <Lz} =

ﬂ f(xyy)dxdy

r+y<z
‘Y

Nk

2

N
\ xt+y=z
N z

M2 < 0OR,F,(2)=0.
Ho<<z<<1Hf

F,(2) =dejj1dy =j:<z A

WI<z<28

0 0

N AT\ N
™

2

2—z —x 1 2(1—x)
F,(2) ———J de' dy-i—L_ de‘ dy

0

1.

z(Z—z)—%(Z—z)z-i—(z—l)z

Hz>=20,F,(2) =1
BTUL Z=X +Y (434 Rk

Oy Z<0
—2-22, 0 z<1
FZ(Z)zW
z<z—z)—%-(z—z)2+<z—1>2, 1<e<2
1v :22
W Z =X +Y (LR % 115

<y 0<«3<1
f2(2) =F ;(2) =<2 —2, 1<2<2

0, I

T R e

Zail%

018 the i R
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L N
fift ik 2. ME AR s f2(2) ='[_ flzyz—2)dx. ¥ flx,2—2) > 0,4

A
o<zl 0<x<1
{0<z—x<2—21:>{x<z<2—1
1, 0<z<lyo<r<z2
flzyz—x) =<1, 1<2<2,0<zx<2—2
0, Jifts
Zy 0<z<1
fz(2) =<2—2, 1<z<2
0, Al

2N

?) 1

AR (Dy< e Fy(m=0y=¢e Fr(p=lLe <y<e
1 1
Fy(y) =P(Y < y) =P(* <y =p(x< 1In y)=p_\. (71,1 y)

F'y(y) =fx (%ln y) . zly

Folo) %3 ¢ <y<e
y\y) =

0, i
1

2
=—(e' —é%).
1

2

t 1 2r
(2) Ee*¥ =J ¢ X 1dzr =—e
1
R (1) Sy R A
Wy <—2 [, Fy(y) =0;
¥-2<y<l1 if,Fy(y) =+/3+y —1;
%y} 1 HIJ-vFY(y)::l.

—L_, —2<y<1
174 fy(y) =<2/3+y
0, I
A 5 42 T

Hd o<z 1 I, R¥ Y =z —dax 1 N pE B

) 1 f
hy) =2—(y+3DT, [ M [I=50G+3) !

018 e I D)
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Comprehensive Training Questions

1

——=—l syl
i34 fr(y) =<2/3+y
0, JEAlh
(2)Cov(2X,Y) = 2Cov(X,Y) = 2(E(X® — 4X* + X) —
E(X)E(X?—4X+1)) = _%
2 _ 11
EQY) =——2,D(X) = ,D(ZX) IR s=s
E(YZ)—j Y gyac8l g
22~/3+—y 5
DY) = 45
4
Doy = 2 __3J/15 __ [135
2X,Y ix34 Zﬂ 136
3745

L (D =10 0= — 1,570 9=2X — 1. E@® =2ECX) —

1—2Xm—1=03€:{ﬁ.

— 2 _ 2
(D@ =D(X —1) =4D(X) =4 06— 1" _@0—1"
12" Sn

BB SEHSE AL REB (=)
— .1 %(%’%:A —“ELH—AEKE B="FELH - B,
P(A) =—;—=P(B),P(AB) =%;P(B | A) =%) 2. ye  3.0.6

4, 5.(1.042,1.058)

o |en

—.1.LA 2.C 3.D 4.C 5B
= BA = TR i =1,2,3; B={{{# REIEEW T
YD Co= 5 i AT BT i =1,2,3, 0 i DU A 18

(A | B) = AE(B [A,)

DIP(ADP(B | A)
i=1

i P(A,) =P(C, C, Cy) + P(C,C, C;) + P(C, C,C;) =
P(C,)P(C;)P(Cy) + P(C))P(C,) P(Cy) +
P(C,)P(C;)P(C;) =
0,2X0,6X0,440,8X0.4X0.4-40,8X0,6X0,6=

013 R HmT BEiA)

0.464

25
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P(A,) = P(C,C; Ty) + P(C, T:Cy) + P(C,C:Cy) = 9 e SRR
P(C)P(C)P(Ty) + P(CHP(C)P(Cy) +
P(C)P(CHP(C) =
0.2X0.4X0.440.2X0.6X0.640.8X0.4X0.6=

0.296
P(AS) =P(C1CZC3) =P(C3)P(C2)P(C3) =0.2 X0.4 XO.6=O. 048
T LA
PA, | B) = 0.296 X 0. 65 _
2 | 0.464 X 0.3 40.296 X 0. 65-+0.048 X 0. 85 0:516 ¢
@\ﬁ:%& 1.
FﬁﬁzPUk;a=P@X—Y<zﬁ=J f(z,y)dzdy
2r—y<z
H<OR
Fz(Z) =0
W > 2 ’
Fz(z) =1

Yo<z<<2h
1 21r—=2 ‘72
Fz(z)=1—szxJ dy=2—%

2 0

fAz%=F}u)—{

%//// L

AR

il 2.
+oo
f2(2) =J_ f(z,27— 2)dx
1, 0<a<],0<<2<<2x
()2 —2)= {
/ 0, LM

WMz 0B, z =20, [2(2) =0,

W< z< 21
1

jzu)sjﬂhwﬂ——? -

[

T T T T T U T T T Ty Ty B
P———————



Comprehensive Training Questions

0, Al
z =2x
1 X

ﬂ\ﬁ:(l)X=1729°"97n—1

P(z=1)=2,p(z=2)=m"2y_2
m m m—1

P(Izk)=M, E=1,2,,m—1

m(m—1)
2(m gy _m+1
(2) E(X) = gkm(m_l) m(m_l)Z(mk Er)i= o

—1

2y » 2(m 23y
ECA%) Ek (m—l) m(m—l)z(mk &Y
Em(m-i—l).

AR AT E(XD) =kp
D(X) =kp(1— p)

Al X fiit E(X),8" IZ(x — X0 FAfiit DCX) 48

1y
n =

ﬁ =] = = 9& =
BRI R AURAG

L(p) =[] pXi=z)=]]Ciips (1—p)*=i =
i=1 i=1

S

<HC@ ) pET (1— pym=

In L(p) =In (]:[C;l )+(Ex dIn p+ (nk — Zx dIn (1 —p)

i=1

din L(p) Ex" "‘_Z’ .

= J=l o i=1

dp iz 1—p

p=

‘l><,'

TE:Fu,v) =PU < u.V< W =PCX+1<u e <v) =

’

KEUE

D7 K2 $h R

27
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PX <®=

u—1
2

PX+1< WP <v) =
P(U < uw)P(V < v) =Fy(uw)Fy(v)

Mx< )mygmw=

B U,V L.

B 5 Born g -G A VI RS (1)

i 2 —2r O
. 3 2 F(z) — 1— QP42+ De™, x> 3.305
16 0, <0
1
3
—.1.C 2.D 3.D 4.C 5.D

=% ALB.CHRlFRNE 2 TR IRE .

1|
- 9
4.4

A

Puﬁ=PuUPw|Ar+mznx3ub=%J%E=vyP&»=
P(B)P(C | B) + P(BYP(C | B) =%.

Mg % (1) f2(2) = imf(x,z—:c)d:c,f(x,z—-x) > 0,FH
>0 {1>0
=
{ z > 2x

e, 2>0,0<z<<Z
flxsz—x) = 2
0, Aty

22— > X

(%e%—e%%—l)e", z>0

fz(Z)Z
07 Z<O

[@) X

(2)Fy(2) =P(max(X,Y) < 2)=P({Z
JIf(I;y)d;rdy=

<z
yex

N
N
1

r..-«a».n‘...‘__-,;.»-- _....\<..,.~.4,v..‘_
J
4
_

T TR T I T e ey e——
2 4 -

018 e T R




BRSSO pniRe T EEEET

j'[fyxc—-"dx]dy=r iyz-c_ydy. z2>0
0o Jo o 2
’ Z<O
Ry =x
zp,
4
|
) Zl X
1, _
—z2"e’ ", >0
fM(z)={2 ©
0, Z<O
L #:Z=max(X,Y). X,Y M2 F 44 ~ EQ)
1—e™,
F(t)={ & WD
0, t<< 0
1__2 —k —2/1‘:, O
Fz(z)=F(z)2={ I R
0, ;go
14 )_{2,\(6_’“—6_2"), z2>0
P 0, Z<0
_ e % __ _—k zl_lzﬁ_
E(Z)—ZAL z(e e *)dz TR

7‘_\‘\@:(1) #ZK{E T 9 T2 s X, H‘J{u%@ﬁﬁ

FZ"Z"HJ:.-, 0 << max{z;} <40
i=1

L(a) — 1<i<n
0, oAt
In L(@) =—2nln 0+ nln 2+ Eln x;
=1
din L(G) _ _ 2n
—aw - 370
0= max{z:}, 5 0 Dy 6 IR MU T
(2)0 YBERF R g () =G (y) =aF" () f(y)
O’ T < 0
IZ
X~F(x)=52-, o<t
1’ T 2 0
:.y—z n—1 g:,z
Fﬁl«l D,\’g(y):{ﬂ(oz) 70 O<y<0
0, g
- +o0 0 2 w1
E@) = ol w el Y- 2y, _ _2n
J_myx, dy J();Iy (03) Xy = a0 0

BT T 1yt rrm——

Comprehensive Training Questions

Al

07 RE B RIG
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0 R0 1 TR A3,

@) #M0, =22E L max (e =281 oy poo =22 E @) =

2n  1<i<n 2n

60, I AG, 9 6 19 T m A i1t
L A I X =GRS 0w T BRI 6 ORUEN 34 FRAT 2 TT Y
H) L OORP 2 MRA 2 TR ER, L AMRA 5 TR, 1201E) 2 45
A 5 JTCRISERD 1 AMRA 2 TR bk g iy S 38 Sk AT 43
PX=p) =S50 _ T

3, 120 15
2 o
P(X=9)=C8—§2=%=T7§
s
P(X=12)=C"§2=18%=%
E(X)=6>§%+9x%+12x%=111—7=7.8
E(X2)=62><1—75-+92><115—|—122><%=%%=64.2

D(X)=E(X*) —[E(X)]* =64.2—7.8° =3. 36

BRI SEEGE IS A SGRE (+h)

1
_N/——e_J;’ y}O 2
—13 e =t" 3.15 4.2
0’ y<0
5. (10. 359,12. 841)
—.1.D 2.A 3.C 4.B 5.B
= . X BRAFASGY R E K S AN X ~ P

P(Y=m)= D P(a=BDPY =m|z=k =

k=m

z #k'e—f‘CZ,Pm(l — p)k—m sl

k=m .

e pym o [ (1= T

(S ’1( &) ['u —
k! ;;,,. (k—m)

( p)me‘p/’

m!

-~ ~

DY s X ~ B(Z,%)Y»vU[O,l]

0, y<O0
Fy(y) =47, o< y<l
‘ 1, y=1
Fy(z) =P(Z < z) =P(X+Y<2)=
P(X =0)P(Y < 2) -+ P(X=1DPY <z2—1)+

0§ e R B9
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Comprehensive Training Questions

PIX=2)P(Y < t—2) = 1§ k% R BRI

4 4

TR@+ SR+ %FY z—2) =

0, Z<0
4
9 0zl
4 4 4
<§+§'(z_1)=§z’ 1<z<2=
1 2
3z+§» 2< <3
1 z>3
09 Z<0
4
3"’ <Z<2
11, 2
9~+§9 2<'~'<3
1, Z>3
E(Z) =E(X+Y) =E(X) + E(Y) =%+%=%
1 2 1 : 19
D(Z) =D(X+Y) =D(X) + DY) —ZX?X 3 + =3
£\%¥:P(X1 =1) —0. 8,P(X2 :1) :0.19P(X3 :1)=0. 1.
(D) X,
0 1
Xz
0 0.1 0.8 0.9
1 0.1 0 0.1
0.2 0.8 1

(2)E(X,) = 0.8,E(X,;) = 0.1,D(X,) = 0.16,D(X;) = 0.09,
E(X]X2)=07COV(X]’X2):'—0.08

= COV(X19X2) :__2_
P = By /DX, 3
ﬁ\ﬁﬁﬂi{ﬁi‘i‘
—ECO = atetz 0 do = 0
g = i x0c’x T i—1
0=_1ulh
4 T C

M X A1t /) =
ﬂa’d:{U.?M’i‘i‘l‘

L) —J]-I (‘GL.U‘T;-IUH) )y X > cyi =142, 1
of =1 i=]
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{

92 Rt 5 M gt
Probability and Mathematical Statistics

ML >on

In L = D, [In0+0lnc— @+ Dln z,]=

n
=1

nln 04 nfln c — (9 + l)zln x
i=1

n oS
dlndlé(e) =§ + nln ¢ — ;ln x;=——0=>
0=
E]n z; —nln ¢
i=1
ABRLIAM I

£ B X RN WHAE S YR T X A TR 102, .
(X =1} FR% 1 RHE 5 8,0 P(X=1) =L,

6’
(X=2) FIR 1 WCRIAE 5 A, kI8 5 4,0 P(X=2) =
Sl
66’

(X =k) FERE LY 200 30 k— IR S 40,25  Ucbt
85 400 PIX =k = (2) 7 x L gru x ot

P(X=k)=(%)k_l><%,k=1,2,...
N, (511, 5\
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